



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 105
від 20 березня 2019 року

**Про проект Закону України “Про авторське право і суміжні права”
(реєстр. № 10143 від 12.03.2019),
поданий народними депутатами України
Білозір О.В., Суисловою І.М. та іншими**

Необхідність розробки нової редакції Закону України “Про авторське право і суміжні права” насамперед зумовлена цілою низкою проблемних питань, які проявились за роки реалізації правових норм чинного Закону України, прийнятого ще у 2001 році. Нагальною постала також проблема узгодження положень чинного законодавства у сфері авторського права з нормами прийнятого у 2018 році Закону України про ефективне управління майновими правами правовласників.

У пояснювальній записці зазначено, що проект Закону України про авторське право і суміжні права “розроблений з метою законодавчого врегулювання питань, пов’язаних із охороною та захистом авторського права і суміжних прав, серед яких:

- приведення положень Цивільного кодексу України, Закону України “Про авторське право і суміжні права” у відповідність до норм законодавства Європейського Союзу щодо охорони і захисту авторського права та суміжних прав;
- усунення недоліків положень законодавства у сфері авторського права і суміжних прав;
- вирішення питань, що виникають на практиці та потребують законодавчого визначення;
- узгодження відповідних положень чинного законодавства між собою, зокрема норм Цивільного кодексу України та Закону України “Про авторське право і суміжні права”.

Законопроект передбачає врахування статей 157-192 Глави 9 “Інтелектуальна власність” Розділу IV Угоди про асоціацію між Україною, з

однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їх державами-членами, з іншої сторони, та рекомендацій низки директив Європейського Союзу щодо охорони і захисту авторського права та суміжних прав.

Законопроект пропонується внести зміни до Цивільного кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України, Кримінально-процесуального кодексу України, Господарського процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України, Закону України “Про авторське право і суміжні права”, Закону України “Про гастрольні заходи в Україні”, Закону України “Про професійних творчих працівників та творчі спілки”, Закону України “Про розповсюдження примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп’ютерних програм, баз даних”, Закону України “Про телебачення і радіомовлення”, Закону України “Про видавничу справу”, Закону України “Про кінематографію”, Закону України “Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав”.

В процесі підготовки законопроекту була врахована більшість слухних зауважень та пропозицій, які надходили в процесі підготовки проекту Закону від зацікавлених міністерств, Національної академії наук України, Національної академії правових наук України.

У пояснювальній записці до проекту Закону зазначено, що реалізація Закону у випадку його прийняття не потребуватиме додаткового фінансування з державного та місцевого бюджетів.

Враховуючи вищезазначене, Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти, **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України “Про авторське право і суміжні права” (реєстр. № 10143 від 12.03.2019), поданий народними депутатами України Білозір О.В., Сусловою І.М. та іншими за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Співдоповідачам на пленарному засіданні Верховної Ради України з зазначеного питання визначити Першого заступника Голови Комітету Співаковського О. В.

**Перший заступник
Голови Комітету**



О.В. Співаковський